
ELJÁRÁSREND A KORONAVÍRUS JÁRVÁNY IDEJÉRE SZÜLŐKNEK 

FIGYELEM! VÁLTOZÁS! 

Dr. Fadgyas Erzsébet megyei tisztifőorvos asszony - telefonon történő egyeztetés során - tájékoztatást adott a Covid 

eljárásrendben történt változásról, amelyet a Kaposvári Tankerületi Központ hivatalos levelében közreadott. Ebből 

idézem: 

„Az intézményvezetőnek igazolt COVID-19 fertőzés esetén (tanuló, pedagógus, egyéb dolgozó) a területi 

népegészségügyi hatóságot tájékoztatnia nem kell. 

A COVID-19 fertőzött szoros kontaktjai számára, amikor otthonukat elhagyják, javasolt a maszkviselés - kivéve: a 

hatodik életévét be nem töltött kiskorút, valamint az értelmi vagy pszichoszociális fogyatékossággal, illetve az autizmus 

spektrumzavarral élő személyt - 5 napig. 

A szülőknek/gondviselőknek, dolgozóknak igazolt fertőzés esetén továbbra is értesítenie kell az intézményvezetőt. 

Az intézmény területén a fentiek értelmében az intézményvezető saját hatáskörben rendeli el a kontakt személyek 

számára a maszkhasználatot.” 

Fentiekre tekintettel intézményi szabályozásunk: 

Tagintézményünket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja! 

Az iskolába érkező tanulókat naponta megkérdezzük (szóban) egészségi állapotukról és szükség szerint, panaszok esetén 

testhőmérséklet mérést végzünk rajtuk, amit eltérés esetén dokumentálunk. A koronavírus megbetegedés tüneteit 

mutató személyt azonnal elkülönítjük, a szülőt és az iskolaorvost értesítjük. 

A szülőnek értesítés után azonnal haza kell vinnie gyermekét. A gyermek az iskolába kizárólag orvosi igazolással térhet 

vissza. 

A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél vagy a családban koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van! 

Igazolt hiányzásnak tekintendő, ha a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára. Ezen 

időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma 

mellett vesz részt az oktatásban. 

Ha a tanuló távolmaradását nem igazolják, a mulasztás igazolatlan.  Igazolatlan mulasztásokat jeleznünk kell a rendeletben 

megadott szervek, hatóságok felé a KRÉTA e-naplóból kinyomtatott dokumentumon, amelyből egy példányt a 

szülőnek/gondviselőnek is eljuttatunk. 

A koronavíros fertőzöttel kontaktusba került felső tagozatos tanulók, dolgozók 5 napig kötelesek a maszkot viselni. 

Indokolt egészségügyi esetben a szülő kérelmére a maszkviselési kötelezettség alól a tanulót mentesíthetem, vagy 

távolmaradását igazgatói hatáskörben engedélyezhetem. 

Iskolánkban csak a tanulói jogviszonnyal rendelkező gyermekek tartózkodhatnak. Az iskolában a tanítási órák után a 

napközi, tanulószoba igénybe vehető. A 16 óráig való benntartózkodás alól mentesített tanulóknak el kell hagyniuk az 

épületet. 

A szülő nem kísérheti be gyermekét az iskola épületébe. Reggel az iskola külső bejáratáig kísérheti gyermekét. 

Távozáskor a szülő által megadott időpontban ugyanott találkozhatnak ismét. 

A szülők személyes megjelenésével járó ügyintézés esetén beléphetnek az épületbe. Jövetelük célját a portásnak jelzik. A 

bejáratnál elhelyezett kézfertőtlenítést követően lehet bejönniük ügyintézés céljából. 

A szülők/gondviselők további tájékoztatása szülői értekezleten, vagy online formában történik. Ennek hivatalos felülete 

az e-Kréta üzenetküldő rendszere. 
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